

25 мая во всех школах Волгодонского района прозвенел последний звонок. В этом году учебу закончили 92 одиннадцатиклассника и 298 девятиклассников. В адрес выпускников прозвучали напутствия от почетных гостей, директоров, педагогов, классных руководителей и родителей. Повсюду были слышны музыка, стихи, поздравления и многочисленные «спасибо» за все, чем была полна школьная жизнь.

Мы желаем всем выпускникам успешно пройти Государственную Итоговую Аттестацию, сделав первый уверенный шаг на пути к поставленной цели.

Ну, а тем, чья школьная жизнь еще продолжается, желаем счастливого лета! Пусть каждый день каникул будет творческим, веселым, познавательным, наполненным яркими событиями!









